

Sit Natura 2000	Componente Natura 2000	Cod Natura 2000	Denumire științifică	Tip prezentață (doar pentru pădâri)	Locația față de proiect (în metri)	Anexa I (doar pentru pădâri)	Sursa datelor spațiale	Sursa informațiilor	Starea de conservare	Obiective de conservare	Parametru	Unitate de măsură parametru	Actual (minim)	Actual (maxim)	Valoare țintă	Possibil să fie afectat de proiect?	Explicație pentru posibilitatea de a fi afectat	Cuantificarea impacturilor (n.m.)	Impactul potențial (fără măsuri)	Motivarea impactului estimat	Măsuri adoptate pentru a asigura impactul rezidual nesemnificativ	Impact rezidual
ROSCB144 Padurea de gorun și stejar de pe Dealul Pucarețului	Tipuri de habitate prezente în sit	91Y0	Vegetație de silvostepa eurosiberiana cu Quercus spp.		Situl ROSCB144 se afla la o distanță de 6,7 km de traseul autostrăzii Sibiu-Făgăraș.		OSC, FS, PM	OSC, FS, PM		Habitatul 91Y0* apare în formularul standard cu o suprafață de 30,21 ha dar nu a fost identificat în ROSCB144 Padurea de gorun și stejar de pe Dealul Pucarețului. Propunem eliminarea habitatului din formularul standard.					NU							
			Paduri dacice de stejar și carpen		Situl ROSCB144 se afla la o distanță de 6,7 km de traseul autostrăzii Sibiu-Făgăraș.		OSC, FS, PM	OSC, FS, PM	favorabilă	menținerea stării de conservare	Suprafața habitat	ha	30,05 ha		cel puțin 30,05 ha	NU	Situl ROSCB144 se afla la o distanță de 6,7 km de traseul autostrăzii Sibiu-Făgăraș. Obiectivele de conservare a acestui habitat nu vor fi afectate. Nu vor apărea modificări ale parametrilor care definesc starea de conservare a acestui habitat.					
				Abundența specii edificatoare de arbori	%/ha	70%		cel puțin 70%	NU													
				Număr specii edificatoare în stratul lerbos	nr.sp/ha	3		cel puțin 3	NU													
				Abundența specii invazive, ruderale, nitrofile și alobrone, inclusiv ecotipurile necorespunzătoare	%/ha		20%	cel mult 20%	NU													
Volumele lemni moart pe sol sau pe picior	mc/ha	10		cel puțin 10	NU																	